

罕见腹腔妊娠 妈妈诞下 “圣诞宝宝”

据新华社长沙12月25日电(记者 袁雪莲 黄兴华)在圣诞前夕的平安夜,湖南湘雅医院迎来一个特殊的“圣诞宝宝”。这个“圣诞宝宝”并不是孕育在母亲子宫内,而是“寄生”在腹腔中。

来自湖南祁东县的匡大姐,怀孕6个多月时在当地医院查出腹腔妊娠。由于腹腔妊娠胎盘附着位置异常,胎盘容易供血不足,胎儿不易存活,孕妇也极易发生大出血而危及生命,因此专家建议尽快终止妊娠。但匡大姐决定生下这个宝宝。

12月23日,医生发现胎儿可能出现缺氧,并且心跳不稳,专家们通过联合会诊后决定剖腹取胎。24日下午,匡大姐成功诞下一个怀孕33周、体重为2.18千克的女婴,并且母女平安。

据湘雅医院妇产科教授伍昭娣介绍,腹腔妊娠是异位妊娠的一种,位于子宫外的腹腔内妊娠,其发生率大约为1/15000~1/30000,极为罕见。而胎儿能在腹腔内生长期达8个月并平安出生,在国际上都十分少见。

中国特殊人才 首次拍卖 女保镖年薪 18万元起拍

据京华时报消息 中国首场特殊人才拍卖会将在京举办。24日,记者从北京佳士凯国际拍卖公司了解到,2011年1月18日这场拍卖会即将开拍,目前确定的标的包括:北京天骄特卫公司的女保镖菲菲,起拍价18万元年薪;昔日被称为点子大王的何阳,一年的顾问费起拍价1万元,还有其他的“大学生保姆”、“家庭理财师”等。

对此次拍卖的第一拍品,北京天骄特卫公司负责人介绍,此次拍卖的女保镖曾获中国人民武警学院比武一等奖。天骄特卫的特卫人员均来自特种部队退役和特警院校、武术院校毕业的人员,主要为大型活动或重要人士提供护卫工作。据悉,在商界、艺术界、体育界成长起来一大批富裕阶层和知名人士,对保镖的需求很大。

千余小学生参加虚拟公务员考试

事发成都,考卷答案雷人

据华西都市报消息 25日,“天府小城”公务员招聘笔试在成都12所小学举行。1200名小学生参加笔试,竞争“天府小城”市长、警察局长、教育局局长、卫生局长等“稀缺岗位”。

原来,“天府小城”是个虚拟的城市,设在占地约256亩的成都市青少年活动中心。这样一个“小城市”,有会展中心、天府广场、总府路、春熙路等成

都市地标街道。除此之外,还设置了1个市长,2个副市长以及1个市长助理。在4人的领导下,城市还下设10个行政机构:新闻局、文化局、教育局、警察局、卫生局、商务局等。

“每个行政机构,都需要一个局长,若干个办事人员。”主办此次招聘活动的成都市青少年活动中心负责人杨加军说,25日是笔试环节,九里堤小

学、北站小学、沙河源小学、沙湾路小学等12所学校1200名学生参与考试。被选中的学生将在明年1月22日至31日,在“天府小城”里体验一天市长、局长或记者的角色。

记者在沙湾路小学的一份试卷中看到,竞聘者的答案五花八门。特别是在开放式问答题环节,孩子们充分发挥想象力,给出了不少让人意想不

到的答案。

“你为什么要参加本次‘天府小城’公务人员招聘?”有的小学生答:“现在社会上最好的工作就是公务员,为了体验一下被人们夸赞和羡慕得眼睛发亮的职业。”有的小学生答:“因为我一直有一个梦想,能有一个自己管理的地方,让生活在这里的人感到骄傲,我觉得公务员有这个机会。”还有的直言

不讳:“我想过一把当官的瘾。”

杨加军介绍,笔试淘汰率高达50%,只有一半应聘者能进入到面试环节。

“笔试、面试全部仿照社会上的招聘进行,竞争很激烈。”杨加军说,为让小学生能胜任小城公务员的工作,中心还邀请了成都电子科技大学、四川大学、西华大学等10所高校的大学生志愿者参与定向指导。



浙江一商场失火 10位居民获救

12月24日晚,消防人员在起火的国美电器商场外灭火。当日20时30分许,浙江省金华市一国美电器商场发生火灾。截至记者21时50分发稿时,救援人员已经通过云梯等工具,转移出起火的国美电器商场以上居民住宅楼内约10位居民。 新华社发

产妇剖宫产后死在手术台 医生从后门溜走

据楚天都市报消息 12月21日,河南一名产妇,在湖北省老河口市孟楼卫生院,顺利产下一名女婴。3个多小时后,家属走进手术室发现,产妇躺在手术台上,已经死亡,里面却没有一名医护人员。

23日下午,记者来到老河口市孟楼镇宝健路上的卫生院,死者的家属讲述了这样一件怪事。

今年24岁的贺霞,家住河南省郑州市林扒镇,今年3月被检查出怀有身孕。由于预产期已到,12月20日晚,贺霞被家人送入孟楼卫生院,准备生产。主治医生王某给产妇检查后说,产妇心脏有些问题,建议剖宫产。一个多小时后,贺霞被送入手术室,家属们等候在门外。21日

上午11时30分许,手术室内传来一阵婴儿的啼哭声。10多分钟后,手术室大门打开,一名护士抱出女婴,对家属们说,小孩平安无事,大人还在手术室。

下午3时30分许,贺霞的母亲单女士等人发现,手术室大门一直紧闭,手术室内逐渐安静下来,没有了脚步声,但一直不见医生出来。一名家属感觉情况不妙后,找到医院的一名负责人,打开手术室大门。

走进手术室,家属们惊讶地发现,贺霞的双手冰凉,贺霞被家人送入孟楼卫生院,准备生产。主治医生王某给产妇检查后说,产妇心脏有些问题,建议剖宫产。一个多小时后,贺霞被送入手术室,家属们等候在门外。21日

单女士说,手术室除楼道口的大门外,侧面还有两

个小门,医生们可能从小门离开了手术室。

闻听妻子遭遇不测,远在广东打工的李南连忙赶到孟楼卫生院。贺霞出事后,家属想找主治医生王某询问情况,但找遍了医院的办公室,都没找到王某。

在记者的再三要求下,23日下午,医院一名不愿透露姓名的负责人接受了采访。该负责人说,主治医生王某事后感到害怕,不敢面对家属,便离开医院。当日,婴儿出生后,医生为产妇缝合伤口。缝合中,医生发现产妇产子不能收缩,并出现大出血。随后,该院多名医生前往抢救,下午2时50分,产妇经抢救无效死亡,医生们随即离开手术室。至于死亡原因,该负责人称他并不知情。

“史上最牛公务员工资”遭否认, 网友再曝铁证—— 深圳住管中心员工 平均月薪2.5万元

据京华时报消息 一则名为“史上最牛公务员工资”的网帖近日流传网络,称深圳市住宅租赁管理服务中心工作人员平均年薪近30万元。该中心回应称是内部草案,已被否决。针对回应,发帖披露此事的网友提供新证据,称该中心正式员工今年前三季度已发放工资1436.3万元,人均每月23469元。

22日11时21分,网友“民不潦生”在网上发出题为《史上最牛公务员工资,有图为证》的网帖。该网帖称,深圳市住宅租赁管理服务中心现有各类员工共65名,其中在编正式人员63名,编外正式人员2名。该中心全年人员工资1913万元,人均年薪近30万元。

对此,深圳市住宅租赁管理服务中心回应称,文件为该中心制作的2010年工资草案,该预算初衷是将在编人员工资报高,经过财政人大等程序审批通过后,差额用来给聘用人员发工资。

23日,网友再次提供了三份深圳市住宅租赁管理服务中心内部文件,包括《中心日常支

出统计表》、《租赁中心2011年收入征收计划表》和《租赁中心2011年支出计划表》,三份文件内容详细。其中,《中心日常支出统计表》显示,深圳市住宅租赁管理服务中心今年前三季度支出总额达3619.2154万元,正式员工工资1436.3万元。按照正式员工65人计算,人均月工资为24552元。

最新获得的文件显示,该中心在对2011年的支出进行测算时,明确区分了正式员工和聘用员工工资费用支出。

发帖人表示,“正式员工和聘用员工的工资从来都是分开发放,而且相差好几倍,统一报高平摊的说法是在忽悠”。

23日下午,记者致电深圳市住宅租赁管理服务中心,并将发帖人提供的《中心日常支出统计表》传真给该中心一名负责人。这名负责人看过材料后表示,该中心曾经做过这样一份统计表格清单,内容中项目属实,但在一些具体项目比如“正式员工工资”的数额上,与实际情况出入较大,“存在造假行为”。

中国白酒 (原) (原) 年份酒典范
古井贡酒·年份原浆
纯正原浆 手工酿造

新市区旗舰店 (吉NO.0222) 地址: 淇河路新华大厦一楼 电话: 3300689
老市区旗舰店 (吉NO.0223) 地址: 鹤壁路裕隆中学楼下 电话: 2686689

FGN FASHION SHOES 富贵鸟
富贵鸟鞋业
富贵鸟落户新区开展以旧换新活动,可再享8折
地址: 新世纪广场西区步行街A排15号
福田裕隆生活广场一楼富贵鸟专柜
服务热线: 3269330 13283920876

红·东方足疗休闲会馆
舒适健康 娱乐休闲 网上冲浪
父母的辛苦,儿女要用一生去报答,红·东方足疗休闲会馆开业之际,凡子女陪父母来做足疗者,每人优惠28元,截止时间12月30日。
行万里路,给脚一个休息时间
地址: 鹤壁新区兴鹤大街北段(之江大厦北100米路东)
电话: 0392-3361333

盛世淇河酒 礼待天下客
淇河酒业为了答谢鹤壁广大消费者的厚爱与支持,公司特推出:
新年家庭用酒
婚宴专用喜酒
等系列产品。
客服热线: 0392-3276999 13939254446
地址: 鹤壁市淇河路中段淇河酒业办事处